

# 中共中央政治局召开会议

## 分析研究当前经济形势和经济工作 审议《关于十九届中央第九轮巡视情况的综合报告》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京7月28日电 中共中央政治局7月28日召开会议,分析研究当前经济形势,部署下半年经济工作,审议《关于十九届中央第九轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,面对复杂严峻的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们有效统筹疫情防控和经济社会发展工作,疫情防控取得积极成效,经济社会发展取得新成绩。全国上下付出了艰辛努力,成绩值得充分肯定。同时,当前经济运行面临一些突出矛盾和问题,要保持战略定力,坚定做好自己的事。

会议强调,做好下半年经济工作,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,巩固经济回升向好趋势,着力稳就业稳物价,保持经济运行在合理区间,力争实现最好结果。

会议指出,坚持就是胜利。要高效统筹疫情防控和经济社会发展工作。对疫情防控和经济社会发展的关系,要综合看、系统看、长远看,特别是要从政治上看、算政治账。要坚持人民至上、生命至上,坚持外防输入、内防反弹,坚持动态清零,出现了疫情必须立即严格防控,该管的要坚决管住,决不能松懈厌战。要坚决认真贯彻党中央确定的新冠肺炎防控政策举措,保证影响经济社会发展的重点功能有序运转,该保的要坚决保住。要做好病毒变异跟踪和新疫苗新药物研发。

会议强调,宏观政策要在扩大需求上积极作为。财政货币政策要有效弥补社会需求不足。用好地方政府专项债券

资金,支持地方政府用足用好专项债务限额。货币政策要保持流动性合理充裕,加大对企业的信贷支持,用好政策性银行新增信贷和基础设施建设投资基金。要提高产业链供应链稳定性和国际竞争力,畅通交通物流,优化国内产业链布局,支持中西部地区改善基础设施和营商环境。

会议指出,要全方位守住安全底线。要强化粮食安全保障,提升能源资源供应保障能力,加大力度规划建设新能源供给消纳体系。要稳定房地产市场,坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,因城施策用足用好政策工具箱,支持刚性和改善性住房需求,压实地方政府责任,保交楼、稳民生。要保持金融市场总体稳定,妥善化解一些地方村镇银行风险,严厉打击金融犯罪。要压实安全生产责任。

会议指出,要以改革开放为经济发展增动力。要继续实施国企改革三年行动方案。要推动平台经济规范健康持续发展,完成平台经济专项整治,对平台经济实施常态化监管,集中推出一批“绿灯”投资案例。要积极促进出口、扩大进口,做好技术、外资引进工作,推动共建“一带一路”高质量发展。

会议强调,要扎实做好民生保障工作。要着力保障困难群众基本生活,做好高校毕业生等重点群体就业工作。

会议要求,要充分调动各方面积极性。各地区各部门要切实负起责任,各级领导班子要以饱满精神状态开展工作,领导干部要敢为善为。经济大省要勇挑大梁,有条件的省份要力争完成经济社会发展预期目标。要发挥企业和企业家能动性,营造好的政策和制度环境,让国企敢干、民企敢闯、外企敢投。

会议指出,在以习近平同志为核心

的党中央坚强领导下,巡视工作不断深化发展,十九届中央第九轮巡视集中巡视中央和国家机关,如期完成了党章规定的巡视全覆盖任务,凸显了我们党勇于自我革命的鲜明品格,体现了党内监督无例外的坚定立场。从巡视看,中央和国家机关不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,呈现出认真负责、积极向上的良好状态,各项工作取得新成效。同时,巡视也发现了一些问题,要高度重视,认真抓好整改。

会议强调,中央和国家机关要在巡视整改上发挥表率作用。要加强政治建设,坚持不懈学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,带头做到对党忠诚、对人民负责,坚决把党中央决策部署落到实处。要坚持守正创新,增强政治能力和业务本领,主动适应新时代新要求,把握新时代工作规律,立足中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,扎实履行职责使命。要深入贯彻落实全面深化改革部署,做到系统集成、协同高效,不断推进国家治理体系和治理能力现代化。要统筹发展和安全,坚持总体国家安全观,切实扛起防范化解风险的政治责任,牢固树立底线思维,提高对重大风险的预见、应对、处置能力。要保持战略定力,坚决贯彻严的主基调,认真落实全面从严治党“两个责任”,强化第一责任人责任,层层传导压力,健全内部管理和权力运行监督制约机制,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要深入贯彻新时代党的组织路线,不断加强领导班子建设、干部人才队伍建设、基层党组织建设。要综合用好巡视成果,深化标本兼治,促进完善体制机制,不断提升中央和国家机关工作能力和水平。

会议还研究了其他事项。

## 一图读懂老年人疫苗接种

### ① 老年人要尽快接种疫苗

老年人大多有基础疾病,一旦发生感染,重症、死亡的风险远高于年轻人和儿童。



### ② 老年人接种疫苗具有安全性

我国新冠病毒疫苗在境内60岁以上老人当中的接种数量已经超过了5亿剂次,接种过程中都显示出良好的安全性,且老年人不良反应略低于成年人。

### ③ 在偏远农村不外出也要接种疫苗

农村尤其是偏僻的农村,医疗救治条件较差,感染后重症、病死风险较高,接种疫苗是最好的保护措施。



不外出不代表不会接触到病毒,外来人员很可能将病毒带回家,给没有接种疫苗的老人带来巨大感染风险。

### ④ 老年人也要接种加强针

老年人接种疫苗后,抗体水平下降得比较快,保护效力随时间延长也在降低,同时,老年人也是重症和死亡高风险人群。因此要适时、尽快接种加强针。



注:如有基础性疾病,建议在平稳期进行接种,如不确定,建议咨询接种医生或者临床医生进行评估。

### 专家呼吁

只有提高和加强老年人群的疫苗接种率,才能大幅降低新冠肺炎的死亡率。老年人不仅要尽快完成全程接种,还应在完成全程接种6个月后进行加强免疫。



## 年屠宰肉牛1万头技术改造项目第二次公示

说明:阜新蒙古族自治县大巴镇维兴肉类加工厂于2020年4月1日委托辽宁绿城工程咨询有限责任公司对《阜新蒙古族自治县大巴镇维兴肉类加工厂年屠宰生猪15万头、肉牛1万头技术改造建设项目建设环境影响报告书》进行编制,项目于2020年4月23日进行了第一次公示。由于项目选址涉及大巴饮用水水源保护区,且无法确定该水源保护区具体取消时间,故暂时终止了与辽宁绿城工程咨询有限责任公司的委托合同。大巴饮用水水源保护区已于2022年1月取消,根据市场行情,企业将原项目改成《年屠宰肉牛1万头技术改造项目》,并委托浙江卓能环保科技有限公司对该项目建设环境影响评价,现进行公示,特此说明。

### 1.建设项目建设情况简介

年屠宰肉牛1万头技术改造项目位于辽宁省阜新市阜新蒙古族自治县大巴镇杜代营子村,现有肉驴、肉羊屠宰加工生产线各一条,年屠宰肉驴5000头、肉羊3.75万只,占地面积13333.4m<sup>2</sup>(仅有6405.9m<sup>2</sup>取得工业用地手续),中心点坐标E122°1'1.10",N42°4'57.73"。企业计划新增肉牛屠宰生产线一条、肉制品生产线两条。本项目在工业用地范围内进行,即本项目占地面积为6405.9m<sup>2</sup>。本次技改保留现有肉驴、肉羊屠宰生产线,扩建车间、厂房等建筑面积300m<sup>2</sup>,增加相应污水处理配套设施,新增扒皮机1台等,项目建成后,年屠宰肉羊3.75万只、肉驴5000头,肉牛1万头,加工肉制品4000吨(包括牛肉干和熏牛肉)。

### 2.建设项目建设对环境可能造成影响的概述

项目运营过程中屠宰、肉制品加工产生的废气、废水、噪声、工业固废及员工生

活污水、生活垃圾等对厂界外环境及周围环境敏感点的影响。具体情况可查阅本项目报告书简本。

### 3.预防或减轻不良环境影响的对策和措施要点

(1)施工期防治措施:按建筑规范要求施工,及时对施工场地洒水降尘;合理布置施工设备,夜间停止施工;产生的施工固废运送到相关部门指定的存放地点。

(2)营运期防治措施:本项目待宰、屠宰车间、污水处理站有组织废气经集气罩收集并采用生物除臭塔处理达标后由15m排气筒排放,定期喷洒除臭剂;废水由厂区污水处理站处理后,灌溉季节由槽车转运至协议农田或大棚进行灌溉;高噪声设备安装时加装减振垫,生产设备在厂房内合理布局,远离厂界设置,各类水泵置于污水处理站加盖密闭的水池中,建立设备定期维护、保养的管理制度;生活垃圾及时清理外送至垃圾堆放点;污水处理站污泥定期清理,暂存于厂区固废间,定期外售;待宰圈粪便日产日清,暂存于堆粪场,经简单处理后供农田施肥;不可食用部分、内脏及胃肠道容物日产日清,暂存于堆粪场,经简单处理后供农田施肥;病死驴、牛、羊经厂区无害化处理罐处理,无害化处理残渣同粪污一起作为农家肥还田利用;除臭剂废包装暂存于厂区垃圾箱,定期委托环卫部门负责清运;生活垃圾暂存于厂区垃圾箱,定期委托环卫部分负责清运;检疫过程产生的废试剂由驻点的动物防疫站带回处理,厂区不进行暂存;消毒剂废包装桶暂存厂区危废间,下次购入时将空桶返还给厂家。

### 4.环境影响报告书提出的环境影响评价结论的要点

建设项目符合国家和行业产业政策要求,

不在于禁养区范围,符合《阜新市人民政府关于建设畜牧强市的实施意见》。在做好一系列污染防治措施后,建设项目的环境影响方面是可行的。

### 5.征求意见的范围和主要事项

(1)项目周边的人群及关心本项目的其他公众。

(2)征求公众意见内容:公众对拟建项目所持的态度和理由;对工程拟建厂址所在区域环境质量的看法;对目前区域范围内主要环境问题的认识,及项目建设过程中可能存在的环境问题;重点关心公众于本项目的环境影响和环境保护措施有关的建议和意见。

(3)公众参与的目的:收集项目影响范围内的民众对项目建设的观点、要求和愿望,公众如果对建设项目或环评工作的工作程序及工作内容持有异议,请在公示之日起10个工作日内与建设单位或环评单位进行联系。

### 6.建设单位联系方式

建设单位:阜新蒙古族自治县大巴镇维兴肉类加工厂

联系人:付维兴

联系电话:0418-3886777

### 7.提出意见方式

公众可通过信件、电话、电子邮件等方式向建设单位提出意见或建议。

公示期限:自公示之日起10个工作日。

报告书全文本下载链接:https://pan.baidu.com/s/1po3qlZvLiZbQUGSEzB-HYsQ

提取码:3sym

阜新蒙古族自治县  
大巴镇维兴肉类加工厂  
2022年7月

辽宁升联生物科技有限公司  
年产5500吨化学品项目

## 环境影响评价信息第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的相关要求,现对辽宁升联生物科技有限公司年产5500吨化学品项目进行第二次公示。

(一)环境影响报告书征求意见稿全文及查询纸质报告书的方式和途径

邮箱:LNSLSW2019@163.com  
密码:slsw2019

现场查询,地址:辽宁阜新氟产业开发区辽宁升联生物科技有限公司厂区  
联系人:张旭15241865628

(二)征求意见的公众范围:评价范围内可能受到影响的居民、学校、医院等。

(三)公众意见表的网络链接  
http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\_665329.html

(四)公众提出意见的方式和途径

可以通过寄信(以邮戳日期为准)、传真、电子邮件将填写的公众意见表提交建设单位,提交公众意见时,应注明发表日期、真实姓名和联系方式。

公众提出意见的起止时间:自公示之日起10个工作日。